



అనంత క్రికెట్ టోర్నమెంట్లో రాజ్యపతాకం జట్టు ఘన విజయం...! రన్నర్స్ గా పాయకరావుపేట టీమ్! వార్త 6లో..



భువనేశ్వర్లో ఆంధ్రప్రదేశ్ హోటల్స్ రోడ్ షో

6 లో

విశాఖపట్నం అనంతాపల్లి అల్లూరి సీతారామరాజు

వార్త

26

సోమవారం 24 మార్చి 2025

7

ఐపీఎల్ మ్యాచ్ లకు కరువైన ఆదరణ

- క్రికెట్ ప్రేమలలో కనిపించని హడావుడి ఆన్లైన్ వందల కొలది టిక్కెట్లు ఖాళీ
- ఆఫ్ లైన్ టిక్కెట్లు లేక అభిమానుల నిరాశ
- వెయ్యి రూపాయల టిక్కెట్ల వ్యవహారంలో గోల్ మూల్..!
- ఇష్టం వచ్చినవారికి అనధికార పాసుల మంజూరు?
- వివాదాలతో ఏ ఏ కాలక్షేపం

విశాఖపట్నం మార్చి 23 ప్రభాత వార్త

విశాఖ వేదికగా జరుగుతున్న ఐపీఎల్ మ్యాచ్ లకు ఆదరణ కరువైంది. ఎప్పుడు, ఎప్పుడు లేని విధంగా ఈ మ్యాచ్ లు తిలకించేందుకు క్రికెట్ అభిమానులు అంతగా ఆసక్తి చూపడం లేదు. విశాఖలో ఎప్పుడు మ్యాచ్ లు టిక్కెట్లమందుగానే అమ్ముతుంటే, అటు ఆన్లైన్ క్రాస్, ఆఫ్ లైన్ క్రాస్ టిక్కెట్ల ఎవరికి దొరికేవి కాదు. అటువంటి ఈ సెల్ లో జరగనున్న రెండు ఐపీఎల్ మ్యాచ్ లకు మాత్రం ఆన్లైన్ టిక్కెట్ల వందలాదిగా ఖాళీగా కనిపిస్తున్నాయి. టిక్కెట్లను కొనుగోలు చేసేందుకు ఎవరుకూడా ముందుకు రావడం లేదు. ఇలా జరగడంబది విశాఖ క్రికెట్ చరిత్రలోనే తొలిసారిగా అని చెప్పుకోవచ్చు. దీనికి మ్యాచ్ నిర్వహకుల వ్యవహార శైలి కూడా కారణమని చెప్పవచ్చు. ప్రస్తుతం మ్యాచ్ టిక్కెట్ల కోసం ఎవరుకూడా ఇదివరకట్లాగా ముందుకు రావడం లేదు. కనబరచడం లేదు. కొత్త ఆసోసియేషన్ వచ్చినప్పటి నుంచి పరిస్థితులలో మార్పు రావడం జరిగింది. నిర్వాహకుల దురుదుకు వ్యవహార శైలి కారణంగా మ్యాచ్ ల నిర్వహణపై నీటి నీడలు అలుముకుంటున్నాయి... ఆంధ్ర క్రికెట్ ఆసోసియేషన్ (ఏసీఏ) వ్యవహార శైలి పలు విమర్శలకు తావిస్తోంది. ఏసీఏ ప్రతినిధులు తీసుకుంటున్న నిర్ణయాలు విశాఖ ప్రతిష్టను మంటగొల్పేలా ఉన్నాయనే విమర్శలు వచ్చినందుకున్నాయి. ఈ నెల 24 అలాగే 30 తేదీలలో క్రికెట్ స్టేడియం వేదికగా జరగనున్న ఐపీఎల్ మ్యాచ్లకు ఇదివరకే పరిస్థితులు ఎదురుకానున్నాయి. మ్యాచ్ ల నిర్వహణ దగ్గర కావడంతో మ్యాచ్ కు సంబంధించి ఎటువంటి ప్రచారం చేయకపోవడం తో ప్రజల నుంచి ఆదరణ కరువైంది. వందలకొద్దీ టిక్కెట్లు ఆన్లైన్లో ఖాళీగా దర్శనమిస్తున్నాయి. ఇక వెయ్యి రూపాయల టిక్కెట్ల కోసం అయితే చెప్పవలసినది లేదు. ఈ టిక్కెట్ల కూడా ఎవరికీ అందుబాటులో లేవు. దీనికి తోడు పెరిగిన టిక్కెట్ల ధరల కూడా

తరువాయి 6లో..



మా సోదరి అనితమ్మకు జన్మదినోత్సవ శుభాకాంక్షలు

పదైనా అనితమ్మకే సాధ్యం అని నిరూపించి, పాయకరావుపేట నియోజకవర్గం టీడీపీకి కంచుకోట అని నిరూపించడమే కాకుండా ఎప్పటికీ సాధ్యంకాని మంత్రివర్గం స్థానం సంపాదించి ప్రతి ఒక్కరం తలెత్తుకొనేట్లు చేసి అందరికీ స్ఫూర్తిగా నిలిచిన గౌ. మంత్రివర్గులు, మా సోదరి గౌ. శ్రీమతి వంగలపూడి అనిత గారికి జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలుపుతూ..

గౌ. శ్రీమతి వంగలపూడి అనిత గారు రాష్ట్ర హోంమంత్రివర్గులు, పాయకరావుపేట నియోజకవర్గం

కొప్పి శేట్టి వెంకటేశ్వర్లు మండల టీడీపీ అధ్యక్షులు, నక్కపల్లి

మా ఇంటి ఆడపడుదు... పేట మీడికోర్టు... మా ఆగితమ్మకు జన్మదినోత్సవ శుభాకాంక్షలు

నిజాయితీకి మారుపేరుగా పేటలో మా అడపడుదుగా అడుగుపెట్టిన మీరు.. ఆ పేట రాజకీయ చరిత్రను ఒక్కసారిగా మార్చేసిన నీ అడుగు ఈనాడు మంత్రివర్గంలో చోటు సంపాదించి మా అందరికీ గౌరవం దక్కించిన మా హోంమంత్రి, సోదరి గౌ. వంగలపూడి అనిత గారికి జన్మదినోత్సవ శుభాకాంక్షలు.

గౌ. శ్రీమతి వంగలపూడి అనిత గారు రాష్ట్ర హోంమంత్రివర్గులు, పాయకరావుపేట నియోజకవర్గం

మీ తమ్ముడు బాడపాటి శివదత్తు రాష్ట్ర సివిల్ సప్లై కార్పొరేషన్ డైరెక్టర్ జనసేన రాష్ట్ర కార్యదర్శి, వాలంటరీ కమిటీ రాష్ట్ర చైర్మన్

పాయకరావుపేట నియోజకవర్గం జనసేనకులు, వీరమహిళలు

హోంమంత్రి అనిత జన్మదినోత్సవానికి భారీ ఏర్పాట్లు..!

6 లో



బ్లూ ప్లాగ్ పునరుద్ధరణ ప్రభుత్వ చిత్తశుద్ధికి నిదర్శనం భీమిలి ఎమ్మెల్యే గంటా

- వార్త 6లో..

వైకుంఠగిరి శ్రీ అనంత వెంకటేశ్వర స్వామి దేవస్థానం కాశీపట్నం కొండపై, అంతగిరి, గంటాపడ మండలం.

ప్రథమ వార్షికోత్సవ శుభాకాంక్షలు..

అనంత లక్ష్మణం, స్వామి వారికి విష్ణునందనం, సుందరం, సువర్ణ కప్పాలను కడతీయి స్వామి. మన వైకుంఠగిరి మీన శివులు తిరుగుండు మండలం అనంతం. అత్యంత శుభ్రమంతాగా శ్రీ అనంత వేంకటేశ్వర స్వామి వారి క్షేమం అన్ని కౌశల్యాలతో కలియించి అందరినీ శుభ్రం చేయాలని ప్రార్థన.

శ్రీమతి & శ్రీ కృష్ణ సముద్రారాధి (సాగర్) గారు ఆంధ్ర ప్రదేశ్ ప్రభుత్వం ఆధ్వర్యంలో వైకుంఠగిరి శ్రీ అనంత వెంకటేశ్వర స్వామి దేవస్థానం ప్రథమ వార్షికోత్సవ శుభాకాంక్షలు తెలుపుతూ.. ఆయన బాల్యంను గురించి..

డి.ఎ. నారాయణరావు మాజీ విద్యార్థి కౌశల్యం, ఆంధ్రప్రదేశ్

జన్మదిన శుభాకాంక్షలు

మంచికి, అపారయతకు మారుపేరుగా పాయకరావుపేట నియోజకవర్గం అభివృద్ధి ప్రధాత గౌ. శ్రీమతి వంగలపూడి అనిత గారికి జన్మదినోత్సవ శుభాకాంక్షలు... మీరు నిండునూరేళ్ళ ఆయనారోగ్యంతో ఉండాలని మనసారా కోరుకుంటూ...

గౌ. శ్రీమతి వంగలపూడి అనిత గారు రాష్ట్ర హోంమంత్రివర్గులు, పాయకరావుపేట నియోజకవర్గం

KOVIRI PRASAD Beloved Odisha Fisherman Leader

KOVIRI AMOS MERIDIAN HATCHERY

KOVIRI MARK (KP CONSTRUCTION)

వైసీపీని ఖాళీ చేయడం కూటమి లక్ష్యం..

జగన్ ముఖర్జీ అధికారం అంటే ఆంధ్రా అభివృద్ధి కి విఫలం వచ్చే అన్ని కళ్ళలో వైసీపీకి 20 శాతం ఓట్లు రావడం కష్టం విశాఖలో ఎమ్మెల్యే సోమ వీరాజు సంచలన వ్యాఖ్యలు జిజీ లో చేరిన వైసీపీ ద్వితీయ ప్రేమీ నాయకులు

విశాఖపట్నం, మార్చి 23, ప్రభాతవార్త

టీడీపీ ఎమ్మెల్యే సోమవీరాజు సంచలన వ్యాఖ్యలు చేశారు. వైసీపీ అధినేత మాజీ సీఎం వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి వైసీపీ పైన ఆయన విరుచుకుపడ్డారు. కూటమి లక్ష్యం వైసీపీ ని ఖాళీ చేయడం వచ్చే అన్ని కళ్ళలో వైసీపీ కి 20 శాతం ఓట్లు రాకుండా చేయడమే లక్ష్యమని అన్నారు. ఎమ్మెల్యే సోమ వీరాజు సచుక్తంలో పలువురు వైసీపీ ద్వితీయ ప్రేమీ నాయకులు 150 మందికి పైగా టీడీపీలో చేరారు. ఈ సందర్భంగా సోమ వీరాజు మాట్లాడుతూ 60 అసెంబ్లీ సీట్లు వచ్చినప్పుడు సభకు వెళ్ళలేదు ఇప్పుడు ప్రజలు ఇప్పుడే ప్రతిపక్ష అర్హత కావాలని

తరువాయి 6లో..

పాపాధ్యాయురాలిగా పేటలో అడుగుపెట్టి ఒక్కసారి శాసనసభ్యురాలిగా, ఈనాడు మంత్రిగా ఎన్నికై పాయకరావుపేట నియోజకవర్గ చరిత్ర తిరగరాసిన గౌ. శ్రీమతి వంగలపూడి అనిత గారికి మా హృదయపూర్వక జన్మదినోత్సవ శుభాకాంక్షలు

రవివర్మ ఫోలోవర్స్

సీఎం సహాయనిధి చెక్కులను పంపిణీ చేసిన హోం మంత్రి అనిత

వచ్చినవార్త, మార్చి 23, ప్రభాతవార్త



పాపకరావుపేట నియోజకవర్గంలో సేదలకు హోం మంత్రి పంగలపూడి అనిత నక్కపల్లి క్యాంప్ కార్యాలయం వద్ద సీఎం సహాయనిధి చెక్కులను పంపిణీ చేశారు. పేదలకు వైద్య సాయంగా మంత్రి ఈ చెక్కులను అందజేశారు. అభివృద్ధి, సంక్షేమం దిశగా ఎన్నియే కూటమి పాలన అందిస్తుందని హోం మంత్రి అనిత అన్నారు. మంత్రి చేతుల మీదుగా చెక్కులు అందుకున్న బాధితులు కోడ జగన్నాథం (300,808), కోడ జగన్నాథం (37,100), సత్యనారాయణ (59,602), కోనేటి రాజేంద్ర (48,795), మదదా వెంకటరమణ (1,22,558), జమ్మిలి (73,469), పి. వెంకటరమణమ్మ (2,65,000), యస్. సత్యవతి (2,56,354), డి. రాజేశ్వరి (81,000), వై. ప్రభావతి (37,205), డి. చిరంజీవి (5,00,000), బి. చక్రరావు (69,358), బి. దుర్గా (30,000), బి. సత్యవతి (81,000), పి. అప్పలవర్ష (2,17,429), సూరకా (1,03,296), సిహెచ్. గణేష్ (41,084), జి. ఈశ్వరరావు (91,096), శ్రీను (41,200), సెహపాలం (88,916) లు ఉన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో నక్కపల్లి డిడిపి మండల శాఖ అధ్యక్షులు కొప్పిరెడ్డి వెంకటేష్, కోన అప్పలరాజు, మాజీ పార్టీ అధ్యక్షులు వాగ్భద్రరావు తదితరులు ఉన్నారు.

వేంపాడు నూకాలమ్మవారికి జలాభిషేకం

వచ్చినవార్త, మార్చి 23, ప్రభాతవార్త

అత్యంత ప్రతిష్టాత్మకంగా కొత్త అమావాస్య సందర్భంగా మండలంలోని వేంపాడు నూకాలమ్మ జాతర పురస్కరించు కొని ఆదివారం పెద్ద ఎత్తున మహిళలు ఊరేగింపుగా వెళ్లి ఆదివారం జలాభిషేకం చేశారు. ఈనెల 28వ తేదీన కొత్త అమావాస్య జాతర జరగబోతుంది. ఈ జాతరకు దేశం నలుమూలల నుంచి భక్తులు పెద్ద ఎత్తున వస్తారు.



కూటమి హయాంలోనే గ్రామాల్లో కల్వర్షులు, సీసీ రోడ్ల నిర్మాణాలు

జనసేన పార్టీ నర్సీపట్నం నియోజకవర్గ ఇన్చార్జ్ సూర్యచంద్ర



కూటమి హయాంలోనే గ్రామాల్లో కల్వర్షులు, సీసీ రోడ్ల నిర్మాణాలు వేగవంతంగా జరుగుతున్నాయని జనసేన పార్టీ నర్సీపట్నం నియోజకవర్గ ఇన్చార్జ్, డీసీ కార్పొరేషన్ స్టేట్ డైరెక్టర్ రాజాన వీరసూర్యచంద్ర అన్నారు. ఆదివారం నాథవరం మండలం ఎంపి. పట్నం వద్ద రూ. రిలక్షల నిధులతో జరుగుతున్న కల్వర్షు, సీసీ రోడ్ల నిర్మాణ పనులను పరిశీలించారు. అనంతరం సూర్యచంద్ర మాట్లాడుతూ గత వైసీపీ పాలనలో గ్రామాలు అభివృద్ధికి నోచుకోలేదన్నారు. కానీ కూటమి హయాంలో ప్రస్తుతం గ్రామీణ ప్రాంతాలకు మహారక పట్టించారు. సీసీ రోడ్లు లేని గ్రామాలుగా తీర్చిదిద్దటమే కూటమి లక్ష్యమన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో డి.ఈ ఈశ్వరరావు, ఎఐ వెంకటేశ్వరమ్మ, ఇంజనీరింగ్ అసిస్టెంట్ శివాజీ, పారిశ్రామిక వేత్త వెలగా వెంకటకృష్ణరావు, జనసేన నాయకులు గుడివాడ అనన్ కుమార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సామాజిక కార్యకర్త శివనారాయణం పై దాడిపై ఎంపీ స్పందించాల్సి

వచ్చినవార్త, మార్చి 23, ప్రభాతవార్త

సామాజిక కార్యకర్త శివనారాయణంపై రమేష్ స్పందించాలని రౌండ్ టేబుల్ సమావేశం అభిప్రాయ పడింది. దాడి చేసిన వారు ఎంపీ సీఎం రమేష్పై ఆరోపణలు చేస్తూ ఆని దాడి చేశారని కాబట్టి ఎంపి. గారు తనకు తెలుసా తెలియదో అనే విషయాన్ని స్పష్టం చేయాలని రౌండ్ టేబుల్ సమావేశంలో వలపురు వర్షలు అభిప్రాయపడ్డారు. ప్రజాస్వామ్యంలో ప్రశ్నించే గొంతుకు లెక్క దాడులను వ్యతిరేకించడానికి రవి అన్నపించిన సామాజ్యం త్రిటివ్ వారిని గడగడలాడించిన స్వతంత్ర సమరయోధుడు అల్లూరి సీతారామరాజు నడయాడిన ఈ ప్రాంతం ఎప్పుడూ కూడా ముందుంటుందని వక్రలు అభిప్రాయపడ్డారు సమాజీ వారి పార్టీ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి కోన గురవయ్య యాదవ్ మాట్లాడుతూ ప్రజాస్వామ్యానికి ఇలాంటి చర్యలు చాలా సిగ్గుచేటని

డిస్టలర్ గా మార్చితేనే గోవాడకు మంచి రోజులు

రైతులకు దీర్ఘకాల ప్రయోజనాలే ముఖ్యం - గోవాడ స్టాక్స్ లో 300 కోట్లతో డిస్టలర్ యూనిట్ ఏర్పాటు - సముఖత వ్యక్తం చేసిన సీఎం - డివిఆర్ సిద్ధం చేయాలని అధికారులకు ఆదేశం - ముఖ్యమంత్రిని కలిసిన చోడవరం, మాడుగుల ఎమ్మెల్యేలు - డిస్టలర్ లో పాటు బాలింగ్ యూనిట్ కూడా - విలేజ్ల సమావేశంలో వెల్లడించిన ఎమ్మెల్యే రాజు

చోడవరం, మార్చి 23, ప్రభాతవార్త



కచ్చిలు కడలిలో నెట్టుకొస్తున్న గోవాడ పుగర్ ఫ్యాక్టరీని అన్ని విధాల ఆదుకొని లాభాల బాటలో కి తెచ్చి పూర్వ వైఖరి చూడాలంటే ఇక్కడ డిస్టలర్ ఫ్యాక్టరీ ఏర్పాటు ఎంతో అవశ్యమని స్టాక్ లో ఎమ్మెల్యే కె ఎస్ ఎం ఎస్ రాజు స్పష్టం చేశారు. ఇందువలన రైతులకు కచ్చిలు తీరి దీర్ఘకాల ప్రయోజనాలు పొందు తారని చెప్పారు. అసెంబ్లీ సమావేశాలు ముగింపు సందర్భంగా మాడుగుల ఎమ్మెల్యే బండారం సత్యనారాయణతో కలిసి ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడుని కలిసి గోవాడ ఫ్యాక్టరీ స్థితిగతుల గురించి వివరించి ప్రత్యామ్నాయంగా ఇథనాలు గాని డిస్టలర్ ఫ్యాక్టరీ గాని ఏర్పాటు చేయాలని కోరమన్నారు. అయితే డిస్టలర్ ఫ్యాక్టరీ మంచినది తాము భావించి ముఖ్యమంత్రి కి వివరించమని ఆయన ఇక్కడ ఏర్పాటు చేసిన విలేజ్లకు సమావేశంలో వెల్లడించారు. దీంతో స్పందించిన ముఖ్యమంత్రి ఎందుకు కావాలని డివియల్ ప్రాజెక్ట్ రిపోర్ట్ తయారు చేయాలని అధికారులను ఆదేశించారన్నారు. చోడవరంలో ఈ ప్రయోగం విజయవంతం అయితే రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ఉన్న అన్ని సహకార చక్కర మాలలో ఇలాంటి విధానాలు ప్రవేశపెడతామని ముఖ్యమంత్రి చెప్పారు అన్నారు. దీంతో గోవాడ ఫ్యాక్టరీలో డిస్టలర్ యూనిట్ ని పైలెట్ ప్రాజెక్టుగా ఏర్పాటు కానుందని తెలిపారు. ఫ్యాక్టరీ సవ్వలు బాట నుంచి బయటపడాలంటే ప్రభుత్వం నుంచి గ్రాంట్లు తెచ్చే కన్నా దీర్ఘకాల ప్రయోజనాలు పొందే విధంగా చర్యలు తీసుకోవాలని దానిలో భాగంగానే డిస్టలర్ కోపాటు బాటిలింగ్ యూనిట్ కూడా ఏర్పాటు చేస్తానే దీర్ఘకాల ప్రయోజనాలు పొందగలమన్నారు. 250 కోట్ లీటర్ల సామర్థ్యం గల ఈ డిస్టలర్ ఫ్యాక్టరీ ఏర్పాటుకు 250 నుంచి 300 కోట్ల వరకు మూలధనం అవసరం ఉంటుందన్నారు. అయితే ఏడాదికి ఒకసారి వచ్చే చెరుకు పంట కన్నా యాదాదికి మూడుసార్లు వచ్చే మొక్కజొన్న పంటి పంటలపై దృష్టి సారించే విధంగా రైతులకు అవగాహన కల్పిస్తామని చెప్పారు. అయితే సప్లైలో ఉన్న పుగర్ ఫ్యాక్టరీల ను ఆదుకునేందుకు కేంద్ర ప్రభుత్వం 10000 కోట్ల రూపాయలు రివాల్యూంగ్ నిధి ఏర్పాటు చేసింది అన్నారు. దీని ద్వారా మన ఫ్యాక్టరీ కూడా రుణం పొంది తద్వారా ఫ్యాక్టరీ ప్రయోజనాలు కాపాడవచ్చు అన్నారు. అయితే ఈ ఫ్యాక్టరీని కూడా సహకార రంగంలోనే కొనసాగించాలని ముఖ్యమంత్రిని కోరమన్నారు. ఎలాంటి ప్రైవేటు వ్యక్తుల పరం కాకూడదని చెప్పమన్నారు. గతంలో ఈ ఫ్యాక్టరీ నిర్వహణకు బిఎస్ అధికారులు ఉండేవారని, కాబట్టి రానున్న రోజుల్లో కూడా బిఎస్ అధికారుల సారాంశంలో ఫ్యాక్టరీ నిర్వహణ జరగాలని ముఖ్యమంత్రి సీ కోరడం జరిగిందన్నారు. అలాగే ముందుగా అభిలషక్త సమావేశం నిర్వహించడంతోపాటు కాటాలు వేరుగా రైతులతో కూడా సమావేశాలు ఏర్పాటు చేసి వారిలో చర్చించి చెరుకు పంట కన్నా మొక్కజొన్న పంటపై ఆసక్తి కలిగే విధంగా అవగాహన కల్పిస్తామని చెప్పారు. అయితే ఈ డిస్టలర్ ఫ్యాక్టరీ ఏర్పాటుకు 40 నుంచి 50 కోట్లు రా మెటెరియల్ అవసరం ఉంటుంది అన్నారు. ఇంతుకుగాను రైతులను ప్రోత్సహించే మెట్లు ప్రాంతాల్లో రైతులకు రుణాలు ఇచ్చి బోర్డు నిర్వహించాలని పంటలకు రుణాలు అందించాలని చెప్పారు. ప్రస్తుత ఫ్యాక్టరీ సవ్వలు బాటలో కొనసాగుతుందని, ఒక పంచదార బస్సు ఉత్పత్తికి 4000 రూపాయలు ఖర్చు అవుతుందా మార్కెట్లో దీని విలువ 3300 నుంచి 3500 వరకు ఉందని దీని ప్రకారం బస్సు కి 500 రూపాయలు నష్టం వస్తుందని వివరించారు. ఈ విధంగా లక్ష టన్నుల చెరుకు క్రమింగ్ చేస్తే ఐదు కోట్ల రూపాయల వరకు నష్టం వస్తుందని పంటలకు లక్షలు టన్నులు జరగు క్రమింగ్ 10 కోట్ల నష్టం వస్తుందని చెప్పారు. అందుకే గతంలో కూడా తాను చెప్పానని ఈ ఫ్యాక్టరీలో అనుబంధ పరిశ్రమలు ఏర్పాటు చేస్తే రైతుకు ఊపిరి పోయి వచ్చిన ఫ్యాక్టరీ లాభాల బాటలో పయనిస్తాడని అన్నారు. రాజకీయ ప్రయోజనాల కన్నా విమర్శలు చేసుకోవడం కన్నా దీర్ఘకాలిక ప్రయోజనాలు రైతు సంక్షేమం ముఖ్యమన్నారు. చిత్తశుద్ధితో అలోచన చేయాలని రైతులను కోరారు. గోవాడ ఫ్యాక్టరీకి అస్తులతో పాటు ఉన్నాయి కూడా ఉన్నాయని, 40 ఎకరాల భూమి, కో జనరేషన్, విద్యుత్ సప్లై, యార్డు, ఖాళీ స్థలం వంటివి ఉన్నాయని ముఖ్యమంత్రి కి వివరించమన్నారు. కాబట్టి వీటిపై రుణాలు చేసి రైతు గర్వపడే విధంగా ఫ్యాక్టరీని అదుకోవాలని కోరమన్నారు. అలాగే ఇండస్ట్రయల్ సెక్టరిల్ యువరాజుని కూడా కలిసి పరిస్థితి వివరించామని చెప్పారు. త్వరలో గోవాడ ఫ్యాక్టరీ కి మంచి రోజులు వస్తున్నాయని ఎంపీ సీఎం రమేష్ అధ్యర్థంలో నిర్వహిస్తామని చెప్పారు.

Advertisement for 'మా అభివృద్ధి బిడ్డెనిగోత్తమ్ శుభాకాంక్షలు' featuring G. Srinivas Reddy and other party members.

Advertisement for 'జన్మదిన శుభాకాంక్షలు' featuring G. Srinivas Reddy and other party members.

Advertisement for 'బిడ్డెనిగోత్తమ్ శుభాకాంక్షలు' featuring G. Srinivas Reddy and other party members.

Advertisement for 'మా అభివృద్ధి బిడ్డెనిగోత్తమ్ శుభాకాంక్షలు' featuring G. Srinivas Reddy and other party members.

Advertisement for 'మా అభివృద్ధి బిడ్డెనిగోత్తమ్ శుభాకాంక్షలు' featuring G. Srinivas Reddy and other party members.

Advertisement for 'జన్మదిన శుభాకాంక్షలు' featuring G. Srinivas Reddy and other party members.

Advertisement for 'అడవిను అభివృద్ధి జన్మదిన శుభాకాంక్షలు' featuring G. Srinivas Reddy and other party members.

Advertisement for 'నియోజకవర్గ రథసారథి జన్మదిన శుభాకాంక్షలు' featuring G. Srinivas Reddy and other party members.

Advertisement for 'శ్రీ నూకాంభిక దేవస్థానం పాలకమండలి సభ్యునిగా సతీష్' featuring Anasudri and other party members.

Advertisement for 'బిడ్డెనిగోత్తమ్ శుభాకాంక్షలు' featuring G. Srinivas Reddy and other party members.

